

PROIECT CO-FINANȚAT DE:



ORGANIZATOR



## COMUNICAT DE PRESĂ

### Proiect cultural “Clipe din trecut ale cetății Enisala”

Toamna asta Cetatea Enisala din județul Tulcea revine la viață! Dintre zidurile cetății apar genezele, tătarii, turcii și românii de odinioară. Ostași care mărșăluiesc, își curăță armele, se pregătesc de război. Nu vă panicați! Se filmează!

Realizăm filmări istorice cu actori figuranți îmbrăcați în costume de epocă pentru a reda atmosfera acelor vremuri. Să vedem clipe de istorie și nu doar ziduri atunci când vizităm o cetate este conceptul de bază de la care pornim. Ne propunem să oferim publicului imagini video cu cele mai importante momente din istoria cetății Enisala. Vizitatorii vor vedea imaginile pe ecranele unor televizoare. Imaginile video spun istoria pe înțelesul oricui, o imagine valorează cât 1000 de cuvinte!

Acest proiect s-ar putea aplica pentru orice cetate din România care a fost bine conservată. Începem cu Enisala pentru că este mai puțin cunoscută publicului larg și mai vitregită muzeografic. Dorim să-i îmbogățim oferta culturală ca să mai reducă din decalaj față de celelalte cetăți din țara noastră. Cetatea Enisala are o poveste misterioasă și fascinantă de la construcție și până în zilele noastre, care merită adusă la cunoștința publicului larg. Este singura cetate rămasă în picioare în Dobrogea printr-o ironie a istoriei: decăderea ei treptată ca importanță militară a ajutat-o să supraviețuiască. A fost cruțată de soarta crudă pe care au avut-o celelalte cetăți dobrogene care au fost dărâmate de turci la ordinul rușilor, ca urmare a Tratatului de la Adrianopol.

Toamna asta la Cetatea Enisala din județul Tulcea se aude bătăitul droniei. Nu vă panicați! Se filmează! Realizăm un videoclip de prezentare a cetății Enisala. Videoclipul îmbină imagini din dronă și de la sol din zilele noastre.

Materialele video vor putea fi văzute la Cetatea Enisala și pe rețelele de social media.

Proiectul cultural “Clipe din trecut ale cetății Enisala” este implementat de Enigma Film SRL în parteneriat cu ICEM Tulcea, Asociația Club Sportiv Nokors, Asociația Kavalkada. Proiectul se derulează în perioada 15.07.2024-15.11.2024 și este co-finanțat de Administrația Fondului Cultural Național (AFCN).

Sponsor: Ben Ari Negev Industrial SRL.

Cristian Nencu – manager proiect

*Proiectul nu reprezintă în mod necesar poziția Administrației Fondului Cultural Național. AFCN nu este responsabilă de conținutul proiectului sau de modul în care rezultatele proiectului pot fi folosite. Acestea sunt în întregime responsabilitatea beneficiarului finanțării.*